



Č. jednací: MmP 458/2014 OMI

Počet listů: 3

Počet příloh: 1

Vyřizuje: Eva Radová

Telefon: 466 859 403

E-mail: eva.radova@mmp.cz

Datum: 06.01.2014

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 3 v rámci veřejné zakázky:

Revitalizace parku na Špici v Pardubicích

DRUH ZADÁVACÍHO ŘÍZENÍ: otevřené řízení dle § 27 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen Zákon).

EVIDENČNÍ ČÍSLO VEŘEJNÉ ZAKÁZKY: 363833

ZADAVATEL:

Statutární město Pardubice

Pernštýnské nám. 1, 530 21 Pardubice

IČ: 00274046

DIČ: CZ00274046

Zastoupené: Ing. Jiřím Čáněm, vedoucím odboru majetku a investic

V souladu s §49 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), zadavatel poskytuje dodatečné informace č. 3 k zadávacím podmínkám a to na základě žádosti zájemce o veřejnou zakázku. Žádost o dodatečné informace byla zadavateli doručena dne 27.12.2013.

K DOTAZU č. 1:

V dokumentaci jsme nenašli výkresy stavebně konstrukční části (označení dokumentace D_2) objektu SO 01 Pavilon. V dokumentaci je technická zpráva, statický výpočet a výkaz materiálu. Pokud jsou výkresy k dispozici, prosím o jejich zaslání.

ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

Konstrukce pavilonu je podrobně rozkreslena v architektonicko-stavební části (označení dokumentace D1), která je součástí zadávací dokumentace.

K DOTAZU č. 2:

Můžete prosím potvrdit, že doplnění výpočtového vzorce celkové ceny položky ve výkazu výměr nebude chápáno jako neoprávněná změna výkazu výměr? U některých položek tento výpočet chybí, např. SO 6 SO 6.3 Pol, nebo SO 1.1 ZTI Pol.

ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

Ve výkazu výměr jsou u položek uvedeny odkazy na projektovou dokumentaci nebo na cenovou soustavu. Uchazeč na základě případného uvedení výpočtu množství nesmí změnit celková množství uvedená u jednotlivých položek výkazu výměr.

K DOTAZU č. 3:

Ve výkazu výměr SO 1 SO 1 Pol je u položky č. 28 Konstrukční vazník dubový omítaný/průvlak ozn. TS12 jednotka m. Podle výpočtu množství by měla být m³. Žádám o opravu měrné jednotky na m³.

ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

Měrná jednotka u položky č. 28 v SO 01 POL má být správně m³ - viz. výpočtový vzorec (výkaz výměr upřesněn - viz. příloha revidovaný výkaz výměr - R03012014).

K DOTAZU č. 4:

Ve výkazu výměr SO 1.1 ZTI Pol je u položky č. 56 nerezový umývací žlab závěsný počet ks 1. V dokumentaci jsou uvedeny dva. Co platí?

ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

Počet ks umývacích žlabů pol. č. 56 v SO 1.1 ZTI POL má být správně 2ks (výkaz výměr upřesněn - viz. příloha revidovaný výkaz výměr - R03012014).

K DOTAZU č. 5:

Ve výkazu výměr jsme nenašli položku přímotopy, které jsou specifikovány v dokumentaci architektonicko-stavební části. Bude pavilon vybaven přímotopy? Pokud ano, žádám o doplnění do výkazu výměr.

ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

Přímotopy, uvedené ve specifikaci pod ozn. X3 (počet 4ks 1250W +2ks 750W) jsou do výkazu výměr list SO 01 SO01 POL doplněny jako položky č. 115 a č. 116 (výkaz výměr upraven - viz. příloha revidovaný výkaz výměr - R03012014).

S ohledem na výše uvedené skutečnosti zadavatel uchazeče žádá, aby uchazeči do nabídky předložili oceněný výkaz výměr v souladu s revidovanou verzí výkazu výměr, který je přílohou těchto Dodatečných informací č. 3 k zadávacím podmínkám.

V závislosti na upřesnění zadávacích podmínek a na základě skutečnosti, že projektant včas neodpověděl zadavateli na výše uvedené dotazy a zadavatel tak nemohl odeslat dodatečné informace č. 3 k zadávacím podmínkám ve lhůtě v souladu s § 49 odst. 2 tj. do 4 pracovních dnů po

doručení žádosti, prodlužuje zadavatel, v souladu s § 40 odst. 2 a 3 zákona č. 137/2006 Sb. ve znění pozdějších předpisů, lhůtu pro podání nabídek a to následovně:

MÍSTO, LHŮTA A ZPŮSOB PODÁVÁNÍ NABÍDEK

Nabídka musí být doručena nejpozději do 17. 1. 2014 do 11:00 hodin (konec lhůty pro podání nabídek) na odbor majetku a investic Magistrátu města Pardubic - č. dveří C203a, případně zaslána poštou na adresu zadavatele: Statutární město Pardubice, Magistrát města Pardubice, Odbor majetku a investic, Pernštýnské náměstí 1, 530 02 Pardubice tak, aby byla doručena nejpozději do výše uvedeného data a hodiny.

Otevírání obálek s nabídkami proběhne dne 17. 1. 2014 v 11:00 hodin v zasedací místnosti Rady města Pardubic, budova Magistrátu města Pardubic, Pernštýnské nám. 1, Pardubice (1. patro).

Předem děkujeme za předložení nabídky.

S pozdravem

Ing. Jiří Čáň
vedoucí odboru
v z. Ing. Karolína Vopršalová

Přílohy:

Č. 1 – 02_výkaz výměr_R03012014 (.xlsx; .pdf)

Výše uvedené přílohy jsou k dispozici na profilu zadavatele:

<https://www.vzmmmp.cz/zadavaci-rizeni/detail/108/>